



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΡΙΤΟ
ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ
Αρ. 3558 της 14ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2001
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ

ΜΕΡΟΣ Ι

Κανονιστικές Διοικητικές Πράξεις

Αριθμός 464

Οι περί Συνεργατικών Εταιρειών (Τροποποιητικοί) Θεσμοί του 2001, οι οποίοι εκδόθηκαν από το Υπουργικό Συμβούλιο δυνάμει του άρθρου 53 των περί Συνεργατικών Εταιρειών Νόμων του 1985 έως 2001, αφού κατατέθηκαν στη Βουλή των Αντιπροσώπων και εγκρίθηκαν από αυτή, δημοσιεύονται στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, σύμφωνα με το εδάφιο (3) του άρθρου 3 του περί Καταθέσεως στη Βουλή των Αντιπροσώπων των Κανονισμών που Εκδίδονται με Εξουσιοδότηση Νόμου, Νόμου (Ν. 99 του 1989 όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 227 του 1990).

Ο ΠΕΡΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΝΟΜΟΣ
(ΝΟΜΟΙ ΤΟΥ 1985 ΜΕΧΡΙ 2001)

Θεσμοί εκδοθέντες δυνάμει του άρθρου 53

Το Υπουργικό Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σ' αυτό δυνάμει του άρθρου 53 των περί Συνεργατικών Εταιρειών Νόμων του 1985 μέχρι 2001, εκδίδει τους ακόλουθους Θεσμούς.

22 του 1985
68 του 1987
190 του 1989
8 του 1992
22(Ι) του 1992
140(Ι) του 1999
140(Ι) του 2000
171(Ι) του 2000
8(Ι) του 2001.

1. Οι παρόντες Θεσμοί θα αναφέρονται ως οι περί Συνεργατικών Εταιρειών (Τροποποιητικοί) Θεσμοί του 2001 και θα διαβάζονται μαζί με τους περί Συνεργατικών Εταιρειών Θεσμούς του 1987 (που στο εξής θα αναφέρονται ως «οι βασικοί θεσμοί») και οι βασικοί θεσμοί και οι παρόντες Θεσμοί θα αναφέρονται μαζί ως οι περί Συνεργατικών Εταιρειών Θεσμοί του 1987 και 2001.

Συνοπτικός
τίτλος.

Επίσημη
Εφημερίδα,
Παράρτημα
Τρίτο (Ι):
15.5.87.

Τροποποίηση του Θεσμού 4 των βασικών θεσμών.

2. Ο Θεσμός 4 των βασικών θεσμών αντικαθίσταται με τον ακόλουθο νέο Θεσμό:

«4. Ο Έφορος εκδίδει οδηγίες όπως χρησιμοποιούνται επιπρόσθετοι Τύποι για την εφαρμογή των διατάξεων του Νόμου.».

Τροποποίηση των βασικών θεσμών με την προσθήκη νέου μέρους και νέου Θεσμού.

3. Οι βασικοί θεσμοί τροποποιούνται με την προσθήκη αμέσως μετά το Θεσμό 4 αυτών του ακόλουθου νέου μέρους και του ακόλουθου νέου Θεσμού 4Α:

«ΟΔΗΓΙΕΣ

4Α. Κάθε εγγεγραμμένη εταιρεία υιοθετεί και εφαρμόζει τις πρόνοιες των γενικών ή ειδικών οδηγιών που εκδίδονται με βάση το εδάφιο (2) του άρθρου 38 και το άρθρο 53Α του Νόμου.».

Τροποποίηση του Θεσμού 14 των βασικών θεσμών.

4. Η παράγραφος (2) του Θεσμού 14 των βασικών θεσμών τροποποιείται με την αντικατάσταση των λέξεων «Μετά την λήξιν εκάστου έτους» (πρώτη γραμμή) με τις λέξεις «Στο τέλος κάθε εξαμήνου » και με την αντικατάσταση της λέξης «έτος» (τρίτη γραμμή) με τη λέξη «εξάμηνο».

Τροποποίηση του Θεσμού 16 των βασικών θεσμών.

5. Η επιφύλαξη της παραγράφου (1) του Θεσμού 16 των βασικών θεσμών τροποποιείται με την προσθήκη αμέσως μετά τη λέξη «να» (πρώτη γραμμή) των λέξεων «είναι ή να», με την απάλειψη της τελείας στο τέλος αυτής και την προσθήκη των λέξεων «ή κηρύχθηκε σε πτώχευση και δεν έχει αποκατασταθεί.».

Τροποποίηση του Θεσμού 24 των βασικών θεσμών.

6. Ο Θεσμός 24 των βασικών θεσμών τροποποιείται με την αντικατάσταση της παραγράφου (2) αυτού με την ακόλουθη νέα παράγραφο:

«(2) Ουδεμία εγγεγραμμένη εταιρεία καταβάλλει μέρισμα επί του καταβληθέντος μετοχικού της κεφαλαίου που υπερβαίνει το καθοριζόμενο στους ειδικούς κανονισμούς της:

Νοείται ότι για τον καθορισμό του καταβαλλόμενου μερίσματος λαμβάνεται υπόψη η οικονομική κατάσταση της εταιρείας, σε συνάρτηση με τα γενικότερα συμφέροντα του Συνεργατισμού.».

Τροποποίηση του Θεσμού 28 των βασικών θεσμών.

7. Ο Θεσμός 28 των βασικών θεσμών τροποποιείται ως ακολούθως:

(α) Με την προσθήκη στην παράγραφο (2) αυτού αμέσως μετά τη λέξη «μέρη» (δεύτερη γραμμή) των λέξεων «της περιοχής» και με την αντικατάσταση του αριθμού «8» (τέταρτη γραμμή) με τον αριθμό «20»·

(β) με την προσθήκη στην παράγραφο (5) αυτού αμέσως μετά τη λέξη «Υποψηφιότητες» (πρώτη γραμμή) των λέξεων «λαμβανομένης υπόψη της επιφύλαξης του εδαφίου (1) του άρθρου 43 του Νόμου» και με αντικατάσταση του αριθμού «48» (δεύτερη γραμμή) με τον αριθμό «120»· και

(γ) με την απάλειψη της τελείας (.) στο τέλος της παραγράφου (6) αυτού και την προσθήκη των λέξεων «ή το εκλογικό τους βιβλιário.».

Τροποποίηση του Θεσμού 33 των βασικών θεσμών.

8. Ο Θεσμός 33 των βασικών θεσμών τροποποιείται με την αντικατάσταση της παραγράφου (2) αυτού με την ακόλουθη νέα παράγραφο:

«(2) Η συνέλευση που έχει συγκληθεί κατόπιν αιτήσεως των μελών αν μέσα σε μισή ώρα από το χρόνο που είχε καθοριστεί, τα παρόντα μέλη δεν αποτελούν απαρτία θεωρείται ότι έχει διαλυθεί. Σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση μετά την παρέλευση μισής ώρας από το χρόνο που είχε οριστεί τα παρόντα μέλη αποτελούν απαρτία.».

Τροποποίηση του Θεσμού 38 των βασικών θεσμών.

9. Η παράγραφος (1) του Θεσμού 38 των βασικών θεσμών τροποποιείται ως ακολούθως:

(α) Με τη διαγραφή της φράσης από την επιφύλαξη της υποπαραγράφου (β) αυτής «υπό της επόμενης εκλογικής γενικής συνελεύσεως» (έβδομη και όγδοη γραμμή)· και

(β) με την αντικατάσταση από την υποπαράγραφο (γ) αυτής της λέξης «επαρχίας» (τρίτη γραμμή) με τη λέξη «κοινότητας».

10. Η παράγραφος (2) του Θεσμού 45 των βασικών θεσμών αντικαθίσταται από την ακόλουθη νέα παράγραφο:

Τροποποίηση του Θεσμού 45 των βασικών θεσμών.

«(2) Αν κενωθούν, ταυτοχρόνως, περισσότερες από τις μισές θέσεις των μελών της επιτροπείας ή αν δεν υπάρχουν επιλαχόντες προς πλήρωση των κενών θέσεων, όπως προβλέπεται στην παράγραφο (1) του παρόντος Θεσμού, οι κενές θέσεις πληρούνται με αναπληρωματική εκλογή η οποία διατάσσεται από τον Έφορο.»

11. Η παράγραφος (2) του Θεσμού 47 των βασικών θεσμών τροποποιείται με την αντικατάσταση της φράσης «και του γραμματέως ή υπό δύο ή και περισσότερων μελών της επιτροπείας ή υπαλλήλων της εταιρείας δεόντως εξουσιοδοτημένων υπό της επιτροπείας.» (τέταρτη, πέμπτη, και έκτη γραμμή) με τη φράση «και από το γραμματέα ή από το γραμματέα και ένα υπάλληλο της εταιρείας ή από δύο υπαλλήλους της εταιρείας οι οποίοι όλοι έχουν, δεόντως, εξουσιοδοτηθεί από την επιτροπεία.»

Τροποποίηση του Θεσμού 47 των βασικών θεσμών.

12. Ο Θεσμός 48 των βασικών θεσμών τροποποιείται ως ακολούθως:

Τροποποίηση του Θεσμού 48 των βασικών θεσμών.

(α) Με την αντικατάσταση της παραγράφου (3) αυτού με τις ακόλουθες τρεις νέες παραγράφους:

«(3) Η αμοιβή και οι άλλοι όροι υπηρεσίας του γραμματέα καθορίζονται σε σχέδιο υπηρεσίας που καταρτίζεται από την επιτροπεία ή, αν υφίσταται συμβούλιο, από την επιτροπεία και το συμβούλιο και εγκρίνεται από τον Έφορο.

(4) Ο διορισμός και η παύση του γραμματέα αποφασίζονται από την επιτροπεία και επικυρώνονται από τον Έφορο.

(5) Η ηλικία αφυπηρέτησης του γραμματέα δεν υπερβαίνει τη συντάξιμη ηλικία όπως αυτή καθορίζεται από τους περί Κοινωνικών Ασφαλίσεων Νόμους και η επιτροπεία ή και το συμβούλιο κινούν τις διαδικασίες πλήρωσης της θέσης του γραμματέα τρεις τουλάχιστο μήνες πριν την κένωσή της.» και

41 του 1980
48 του 1982
11 του 1983
7 του 1984
10 του 1985
116 του 1985
4 του 1987
199 του 1987
214 του 1987
68 του 1988
96 του 1989
136 του 1989
17 του 1990
218 του 1991
98(1) του 1992
64(1) του 1993
18(1) του 1995
55(1) του 1996
87(1) του 1997
80(1) του 1998
84(1) του 1998
55(1) του 1999
98(1) του 2000
99(1) του 2000
2(1) του 2001
51(1) του 2001.

(β) με την αναρτίθιση της υφιστάμενης παραγράφου (4) σε παράγραφο (6).

13. Ο Θεσμός 50 των βασικών θεσμών τροποποιείται με την προσθήκη της ακόλουθης νέας πρότασης αμέσως μετά το τέλος αυτού: «Διορισμός που διαρκεί περισσότερο από τρεις μήνες επικυρώνεται από τον Έφορο.»

Τροποποίηση του Θεσμού 50 των βασικών θεσμών.

Τροποποίηση
του Θεσμού 52
των βασικών
θεσμών.

14. Ο Θεσμός 52 των βασικών θεσμών τροποποιείται ως ακολούθως:

(α) Με την προσθήκη αμέσως μετά το τέλος της παραγράφου (1) αυτού της ακόλουθης νέας πρότασης:

«Κάθε διορισμός υπαλλήλου κοινοποιείται στον Έφορο.»

(β) με την αντικατάσταση από την παράγραφο (2) αυτού των φράσεων «εκδιδομένων υπό του Εφόρου, τη συστάσει της επιτροπείας της οικείας εταιρείας.» (τρίτη, τέταρτη και πέμπτη γραμμή) με τις φράσεις και την επιφύλαξη «που συντάσσονται από την επιτροπεία ή, αν υπάρχει συμβούλιο, από την επιτροπεία και το συμβούλιο και επικυρώνονται από τον Έφορο:

Νοείται ότι ο διορισμός και η παύση των υπαλλήλων καθώς και η δημιουργία νέων θέσεων αποφασίζονται από την επιτροπεία και επικυρώνονται από τον Έφορο.» και

(γ) με την προσθήκη αμέσως μετά την παράγραφο (2) αυτού της ακόλουθης νέας παραγράφου:

«(3) Η ηλικία αφυπηρέτησης των υπαλλήλων δεν υπερβαίνει τη συντάξιμη ηλικία όπως αυτή καθορίζεται από τους περί Κοινωνικών Ασφαλίσεων Νόμους.»

Τροποποίηση
του Θεσμού 53
των βασικών
θεσμών.

15. Ο Θεσμός 53 των βασικών θεσμών τροποποιείται ως ακολούθως:

(α) Με την αντικατάσταση των παραγράφων (1) και (2) με τις ακόλουθες νέες παραγράφους:

«(1) Η επιτροπεία ή, αν υπάρχει συμβούλιο, η επιτροπεία και το συμβούλιο σε κοινή συνεδρία, δύνανται οποτεδήποτε, είτε αυτόβουλα είτε κατόπιν δικαιολογημένης εισήγησης του Εφόρου, να παύσουν προσωρινώς το Γραμματέα ή οποιοδήποτε υπάλληλο της εταιρείας για οποιαδήποτε σοβαρή παρατυπία στην εκτέλεση των καθηκόντων τους.

(2) Η τυχόν προσωρινή παύση ή οποιαδήποτε άλλη απόφαση κοινοποιείται αμέσως στον Έφορο, συνοδευόμενη με σχετική έκθεση.»

(β) με τη διαγραφή από την παράγραφο (3) αυτού των λέξεων «και θα γνωστοποιούν το όνομα του τοιούτου αντικαταστάτου προς τον Έφορον» (πέμπτη και έκτη γραμμή), και την προσθήκη της ακόλουθης νέας πρότασης:

«Οποιοσδήποτε διορισμός αντικαταστάτου είναι έγκυρος αφού εγκριθεί από τον Έφορο.» και

(γ) με προσθήκη αμέσως μετά την παράγραφο (3) αυτού, της ακόλουθης νέας παραγράφου:

«(4) Σε περίπτωση παράλειψης της επιτροπείας ή της επιτροπείας και του συμβουλίου, ανάλογα με την περίπτωση, να παύσουν προσωρινά το γραμματέα ή οποιοδήποτε υπάλληλο της εταιρείας, όπως προβλέπεται στην παράγραφο (1), ο Έφορος δύναται να παύσει προσωρινά το γραμματέα ή οποιοδήποτε υπάλληλο και να διορίσει αμέσως τον αντικαταστάτη του.»

Τροποποίηση
του Θεσμού 54
των βασικών
θεσμών.

16. Ο Θεσμός 54 των βασικών θεσμών τροποποιείται ως ακολούθως:

(α) Με τη διαγραφή από την παράγραφο (β) αυτού της λέξης «χρήσεως» (τρίτη γραμμή):

(β) με την προσθήκη στην παράγραφο (γ) αυτού αμέσως μετά τη λέξη «επενδύη» (πρώτη γραμμή) της φράσης «με την έγκριση του Εφόρου,» και

(γ) με την αντικατάστασή της παραγράφου (δ) αυτού με την ακόλουθη νέα παράγραφο:

«(δ) να χρησιμοποιεί τα κεφάλαιά της για την απόκτηση, ανακαίνιση και επέκταση ακίνητης περιουσίας όπως και για απόκτηση κινητής περιουσίας για τους σκοπούς της εταιρείας ή να πωλεί, μετά από έγκριση του Εφόρου, οποιαδήποτε ακίνητη ή κινητή ιδιοκτησία της σύμφωνα με τις εκάστοτε γενικές ή ειδικές οδηγίες του Εφόρου:

Νοείται ότι ο Έφορος κατά την έκδοση των οδηγιών λαμβάνει υπόψη μεταξύ άλλων το μέγεθος, την οικονομική κατάσταση, την ιδιαιτερότητα και τις ανάγκες των εταιρειών.

17. Οι βασικοί θεσμοί τροποποιούνται με την προσθήκη αμέσως μετά από το Θεσμό 55 αυτού νέου μέρους και του ακόλουθου νέου θεσμού:

Τροποποίηση των βασικών θεσμών με την προσθήκη νέου μέρους και νέου Θεσμού.

«ΤΡΕΧΟΥΜΕΝΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΜΕ ΕΠΙΤΑΓΕΣ

55Α. Το άνοιγμα τρεχούμενων λογαριασμών και η χορήγηση βιβλιαρίου επιταγών γίνεται σύμφωνα με τις οδηγίες, γενικές ή ειδικές, που εκδίδονται από τον Έφορο.».

18. Ο Θεσμός 56 των βασικών θεσμών αντικαθίσταται από τον ακόλουθο νέο Θεσμό:

Αντικατάσταση του Θεσμού 56 των βασικών θεσμών.

«56. Για τη σύναψη δανείου υποβάλλεται προς την επιτροπεία αίτηση στην οποία δηλώνεται το ποσό και ο σκοπός του δανείου, ο χρόνος και ο τρόπος αποπληρωμής του ως και η προσφερόμενη ασφάλεια καθώς και άλλες πληροφορίες όπως αυτές καθορίζονται στις γενικές ή ειδικές οδηγίες που εκδίδονται από τον Έφορο.».

19. Η παράγραφος (1) του Θεσμού 57 των βασικών θεσμών τροποποιείται με την προσθήκη μετά τη λέξη «πρόσωπον,» (τρίτη γραμμή) των λέξεων και του κόμματος «διαθέτει την απαιτούμενη ικανότητα αποπληρωμής του δανείου,».

Τροποποίηση του Θεσμού 57 των βασικών θεσμών.

20. Το μέρος με τίτλο «ΤΟΚΟΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ» και ο Θεσμός 59 των βασικών θεσμών αντικαθίστανται με τον ακόλουθο νέο τίτλο και νέο Θεσμό:

Τροποποίηση του Θεσμού 59 των βασικών θεσμών.

«ΕΠΙΤΟΚΙΟ ΕΠΙ ΤΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙ ΤΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ

59. Το επιτόκιο επί των καταθέσεων και επί των δανείων καθορίζεται από την επιτροπεία σύμφωνα με τους ειδικούς κανονισμούς.».

21. Ο Θεσμός 62 των βασικών θεσμών τροποποιείται με την προσθήκη αμέσως μετά τη λέξη «επιτροπεία» (πρώτη γραμμή) των λέξεων «εφαρμόζει αυστηρά τις εκδιδόμενες υπό του Εφόρου γενικές ή ειδικές οδηγίες οι οποίες προβλέπουν περιορισμούς στην έκδοση δανείων και,» και με την αντικατάσταση των λέξεων «προ των εγγεγραμμένων εταιρειών» (τρίτη γραμμή) με τις λέξεις «προς τις εγγεγραμμένες εταιρείες».

Τροποποίηση του Θεσμού 62 των βασικών θεσμών.

22. Η παράγραφος (1) του Θεσμού 70 των βασικών θεσμών τροποποιείται με την αντικατάσταση των λέξεων «εις την υπό του Εφόρου συγκληθείσαν διά τον σκοπόν εκλογής επιτροπείας γενικήν συνέλευσιν» (τρίτη και τέταρτη γραμμή) με τις λέξεις «κατά την εκλογή επιτροπείας που διατάχθηκε από τον Έφορο.».

Τροποποίηση του Θεσμού 70 των βασικών θεσμών.

23. Ο Θεσμός 77 των βασικών θεσμών τροποποιείται με την αντικατάσταση των αριθμών «45 και 46» (δεύτερη γραμμή) με τους αριθμούς «44 και 45», αντίστοιχα.

Τροποποίηση του Θεσμού 77 των βασικών θεσμών.

24. Ο Θεσμός 81 των βασικών θεσμών τροποποιείται ως ακολούθως:

Τροποποίηση του Θεσμού 81 των βασικών θεσμών.

(α) Με την αντικατάσταση της υποπαραγράφου «(θ)» της παραγράφου (1) αυτού με την ακόλουθη νέα υποπαραγραφο:

«(θ) τον τρόπον καθορισμού του επιτοκίου επί των καταθέσεων και επί των δανείων» και

(β) με αντικατάσταση από την υποπαράγραφο (β) της παραγράφου (2) αυτού των λέξεων «τον τόκον» (δεύτερη γραμμή) με τις λέξεις «τον τρόπον καθορισμού του επιτοκίου».

Τροποποίηση του Θεσμού 82 των βασικών θεσμών.

25. Η παράγραφος (2) του Θεσμού 82 των βασικών θεσμών τροποποιείται με την προσθήκη αμέσως μετά τη λέξη «Θεσμούςς» (τέταρτη γραμμή) των λέξεων «και τις συνεργατικές αρχές και ότι δεν επηρεάζει δυσμενώς την εύρυθμο λειτουργία και την οικονομική κατάσταση της εταιρείας, σε συνάρτηση προς τα γενικότερα συμφέροντα του Συνεργατισμού.».

Τροποποίηση των βασικών θεσμών με την προσθήκη νέου μέρους και νέου θεσμού.

26. Οι βασικοί θεσμοί τροποποιούνται με την προσθήκη αμέσως μετά από το Θεσμό 83 αυτών του νέου μέρους και του ακόλουθου νέου Θεσμού:

«ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ

84.—(1) Ο Έφορος εκδίδει γενικές ή ειδικές οδηγίες για την ετοιμασία εσωτερικών κανονισμών επί συγκεκριμένων θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης των υποθέσεων της εταιρείας.

(2) Η επιτροπεία, αφού ετοιμάσει τους εν λόγω εσωτερικούς κανονισμούς, τους κοινοποιεί στον Έφορο και οι κανονισμοί αυτοί είναι έγκυροι, δεσμευτικοί και ισχύουν αφού προηγουμένως εγκριθούν από τον Έφορο.».

Τροποποίηση των Θεσμών 84, 85 και 86 των βασικών θεσμών.

27. Οι Θεσμοί 84, 85 και 86 των βασικών θεσμών αντικαθίστανται με τον ακόλουθο νέο Θεσμό 85:

«85. Κάθε επιβάρυνση, εκχώρηση επιβάρυνσης και επανεκχώρηση επιβάρυνσης δυνάμει των διατάξεων των άρθρων 23 και 26 του Νόμου πρέπει να συνάδουν προς τους Τύπους που εκδίδονται δυνάμει του Θεσμού 4 των βασικών θεσμών.».

Τροποποίηση του Θεσμού 87 των βασικών θεσμών.

28. Ο υφιστάμενος Θεσμός 87 των βασικών θεσμών αναριθμείται σε 86 και τροποποιείται ως ακολούθως:

(α) Με την τοποθέτηση στην παράγραφο (1) αυτού τελείας αμέσως μετά τη λέξη «επιβαρύνσεως» (δεύτερη γραμμή) και τη διαγραφή των λέξεων «τινος συμφώνως προς τον τύπον δ.» και

(β) με την αντικατάσταση της παραγράφου (2) αυτού με την ακόλουθη νέα παράγραφο:

«(2) Το δικαίωμα που καταβάλλεται για την εγγραφή εκχώρησης επιβάρυνσης ή για την επανεκχώρηση επιβάρυνσης είναι μία λίρα.».

Τροποποίηση του Θεσμού 88 των βασικών θεσμών.

29. Ο Θεσμός 88 των βασικών θεσμών αναριθμείται σε 87 και αντικαθίσταται με τον ακόλουθο νέο Θεσμό:

«87. Ο Έφορος τηρεί χωριστούς φακέλους για κάθε εγγεγραμμένη εταιρεία και τοποθετεί σε αυτούς όλα τα αντίγραφα των επιβαρύνσεων, εκχωρήσεων επιβαρύνσεων και επανεκχωρήσεων που έχουν εγγραφεί και αφορούν την οικεία εγγεγραμμένη εταιρεία.».

Τροποποίηση του Θεσμού 89 των βασικών θεσμών.

30. Ο Θεσμός 89 των βασικών θεσμών αναριθμείται σε 88 και τροποποιείται με την αντικατάσταση του αριθμού «9» (τέταρτη γραμμή) με τον αριθμό «6».

Τροποποίηση των Θεσμών 90, 91 και 92 των βασικών θεσμών.

31. Οι Θεσμοί 90, 91 και 92 των βασικών θεσμών αναριθμούνται σε 89, 90 και 91, αντίστοιχα.